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Ata da 11ª (Décima Primeira) Sessão Ordinária, do Segundo Período de 

Legislativo, da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 18 

(dezoito) de Abril de 2018 (Dois mil e Dezoito), às 10h15min (dez horas e 

quinze minutos) no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de Excelentíssimo 

Senhor Vereador Colemar Ferreira Soares e na presença dos vereadores: 

Emanoel dos Santos Pereira Lima, Ronaldo Linhares dos Santos, Welles Rosa 

de Jesus, Denis Palmeira da Silva, Jean Carlos de Moura Silva, Rodrigo de 

Souza Leite, Sebastião Silveira Lopes, Adevir Sue Dias e Cleoni dos Anjos 

Resende. Dando continuidade o Presidente da Câmara, convidou o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Rodrigo, para fazer a Leitura da Bíblia. Em 

seguida passou para a secretaria fazer a chamada dos Vereadores. Dando 

continuidade procedeu com a discussão da ata anterior e passou a palavra 

para os líderes de partido, que depois de discutidos, os líderes de partidos se 

declararam favoráveis à ata, e na seqüência o Presidente da Câmara declara a 

ata aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade 

o Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura das matérias, 

que foram: Projeto de Lei de Nº. 003/2018, em regime de urgência especial, 

com dispensa de pareceres, que Dispõe sobre a criação do Conselho do Fundo 

Municipal de Educação de Água Azul do Norte e dá outras providencias. 

Votação do pedido de urgência especial, com dispensa de pareceres, sobre o 

Projeto de Lei de Nº. 003/2018. Parecer da Comissão de Legislação Justiça e 

Redação Final, ao Projeto de Lei de Nº. 028/2017, que institui o regime próprio 

de previdência social do Município de Água Azul do Norte, e dá outras 

providencias, sugerindo o arquivamento do mesmo. Parecer conjunto das 

comissões de: Legislação Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos e 

Educação Assistência Social e Saúde, contra ao Projeto de Lei de Nº. 

002/2018, que dispõe sobre a criação de cargos comissionados de analista 

administrativo I e II, e assessoria na Secretaria Municipal de Saúde, que passa 

a integrar a Lei 180/2005 e dá outras providencias. Moção de Nº. 001/2018, de 

autoria do Vereador Rodrigo, de congratulações e aplausos ao Doutor Wendel 

Ferreira Lima. Indicação de Nº. 011/2018, de autoria do Vereador Ronaldo, que 

solicita a construção de uma academia pública, no Setor Bela Vista, Município 

de Água Azul do Norte – Pá. Dando continuidade o Presidente passou para o 

Pequeno Expediente, e por não haver escritos no pequeno expediente, 

passou para o Grande Expediente, e por não haver escritos no grande 

expediente passou a sessão para Ordem do Dia, e colocou  
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em discussão o pedido de regime de urgência especial, com dispensa de 

pareceres sobre o Projeto de Lei de Nº. 003/2018, que Dispõe sobre a criação 

do Conselho do Fundo Municipal de Educação de Água Azul do Norte e dá 

outras providencias, e passou a palavra para os líderes de partido para a 

discussão, e passou a palavra para o Líder do PR Vereador Rodrigo, que 

cumprimentou a todos presentes no plenário da câmara, cumprimentou todos 

os vereadores, cumprimentou os servidores da casa, cumprimentou a 

Secretaria Municipal de Saúde, que se faz presente na sessão segundo o 

mesmo pela a primeira vez, em relação ao Projeto de Lei de Nº. 003/2018, o 

Vereador esta questionando apenas o regime de urgência especial, com 

dispensa de pareceres, por que o mesmo sabe e entende a necessidade de 

cada Projeto que chega ate essa casa de leis, mas que o Executivo possa 

manda o mesmo sem o regime de urgência, para que as comissões da câmara 

possam ter tempo de abalizar com calma cada projeto, e aproveitando a 

presença da Secretaria de Saúde, o Vereador já avisa para a mesma, que 

quando for elaborar um PL que mande para a Câmara sem o regime de 

urgência, por que assim as comissões designadas, podem analisar mais o 

Projeto, mas ele e favorável ao regime de urgência especial, por entender que 

esse Projeto de Nº. 003/2018 e de extrema importância, e agradeceu a palavra 

a ele concedida. O Vereador Welles Rosa de Jesus, se manifestou se 

colocando de pé, sendo contra ao regime de urgência especial, sobre o Projeto 

de Lei de Nº. 003/2018. Dando continuidade os demais líderes depois de 

discutidos acharam conforme ser aprovado, dando continuidade o Presidente 

declara aprovado o pedido de regime de urgência especial, com dispensa de 

pareceres, sobre o Projeto de Lei de Nº. 003/2018, com um voto contra do 

Vereador Welles Rosa de Jesus. Dando continuidade o Presidente colocou em 

discussão o Projeto de Lei de Nº. 003/2018, e passou a palavra para os líderes 

de partidos, que depois de discutidos acharam conforme ser aprovado, dando 

continuidade o Presidente declara aprovado o Projeto de Lei de Nº. 003/2018, 

por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente 

colocou em discussão o parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação 

Final, ao Projeto de Lei de Nº. 028/2017, que institui o regime próprio de 

previdência social do Município de Água Azul do Norte e dá outras 

providencias, sugerindo o arquivando do mesmo, e passou a palavra para os 

líderes para a discussão, e concedeu a palavra a palavra para o Líder do PR 

Vereador Rodrigo, que parabenizou a iniciativa das comissões em arquivar o 

Projeto de Lei de Nº. 028/2017, o projeto era uma vergonha para a população  
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Aguazulense, que não ia trazer benefícios, pelo contrario, que ele iria apenas 

causar conflitos entre a população e a gestão, e que a atitude das comissões 

foi excelente, e agradeceu a palavra, e agradeceu a palavra, os demais líderes 

depois de discutidos acharam conforme ser aprovado, dando continuidade o 

Presidente declara aprovado o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e 

Redação Final, por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando 

continuidade a Presente sessão o Presidente colocou em discussão o Parecer 

conjunto das comissões de: Legislação Justiça e Redação Final, Finanças e 

Orçamentos e Educação Assistência Social e Saúde, contra ao Projeto de Lei 

de Nº. 002/2018, que dispõe sobre a criação de cargos comissionados de 

analista administrativo I e II, e assessoria na Secretaria Municipal de Saúde, 

que passa a integrar a Lei 180/2005 e dá outras providencias. E antes de 

passar a palavra para os líderes de partidos, o Presidente concedeu a palavra 

para o Vereador Ronaldo, que cumprimentou a todos presentes na sessão, aos 

nobres vereadores, a todos no plenário, a Secretaria de Saúde que se fez 

presente na sessão, e relatou que antes da sessão começar ele estava 

conversando com a Secretaria de Saúde, a respeito do Projeto de Lei de Nº. 

002/2018, que o mesmo esta na Câmara desde de fevereiro de 2018, o mesmo 

foi derrubado o seu regime de urgência especial, e foi repassado para as 

comissões, a ate o dia de hoje, não tínhamos conhecimentos do mesmo, 

relatou ainda que sempre se fez presente nas reuniões da Secretaria Municipal 

de Saúde, e o que era relatado em reunião e que a Secretaria está sem 

recursos, e se a secretaria está sem recursos, como pode a mesma esta 

criando 03 (três) cargos, faltou da parte da Secretaria um pouco mais de 

informação, por que a secretaria não veio nos da uma explicação, ou se ela 

não pode vim, que mandasse um representante para poder explicar esse PL, 

por que o mesmo vota em base do conhecimento, se o mesmo conhece ele 

vota sim, se ele não conhece ele vota não, por que todos os vereadores estão 

eleitos como vereadores para fazerem a coisa certa, confesso a todos que 

pedir o voto dos demais vereadores contra ao Projeto de Lei de Nº. 002/2018, 

isso e mesmo não iria negar, só que a Secretaria explicou que esses cargos 

que estão criando, já tem pessoas trabalhando, e apenas para regularizar, o 

mesmo relatou ainda que não e homem de duas palavras, mas que agora o 

mesmo como Presidente da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, 

está sugerindo a retirada do Parecer conjunto da pauta, onde o mesmo está 

sendo contra ao Projeto, por que depois do esclarecimento da secretaria ele 

pode entender melhor o Projeto, e por esse motivo solicita agora para o  
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Presidente da Câmara, que ele coloque em votação a retirada do parecer 

conjuntos das comissões, sendo contra ao Projeto de Lei de Nº. 002/2018, e 

agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente concedeu a palavra 

para o Vereador Jean, que cumprimentou a todos presentes na sessão, aos 

vereadores, aos servidores da casa, e a Secretaria Municipal de saúde que 

esta presente nessa sessão, relatou que ele como o presidente da comissão de 

Educação Assistência Social e Saúde, que após o esclarecimento da 

Secretaria, ele juntamente com os membros de sua comissão, pode ter um 

entendimento melhor sobre o Projeto, e por isso ele solicita do Presidente da 

Câmara, que coloque em votação o seu pedido de retirada do Parecer das 

comissões da pauta dessa sessão, onde o mesmo esta sendo contrario do 

Projeto, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente concedeu a 

palavra para o Vereador Welles, que após cumprimentos, disse ser uma falta 

de respeito com o vereador, pelo fato de que quando o mesmo chegou nesta 

sessão, veio a sua procura o vereador Ronaldo, que pediu o seu voto a favor 

do parecer contrario ao Projeto de Lei de Nº. 002/2018, só que agora o mesmo 

vereador que solicitou meu voto contra, agora esta solicitando a retirada do 

parecer contrario, a Secretaria Municipal de Saúde, esteve em conversa antes 

da sessão com 02 (dois) ou 03 (três) vereadores, e não convidou os outros 

vereadores para participar da reunião, será que e por que eles são mais 

merecedores do que nos? Acho que não. Relatou também, que existem 

pessoas aqui nessa casa de leis, que pensam que são espertos, mas que na 

verdade não sabem de nada, e ainda fica causando fofocas e confusão, o 

vereador tem que ter palavra, e contra, pois que seja contra, e se e a favor pois 

que seja a favor, disse também que a Secretaria tem que esclarecer os fatos e 

para todos os vereadores, não e apenas para uma parte não, como foi feito 

agora pouco por ela, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para a Secretaria de Saúde Aparecida, que após 

cumprimentos, relatou que e bastante grata por esta presente nessa sessão, 

que entende o ponto de vista de cada vereador, que os mesmo não estão 

errados, disse entender o fato de as comissões ter dado o parecer contrario ao 

projeto, ate por que as excelências não tinham o conhecimento do projeto em 

questão, pediu ainda desculpas para os vereadores, pois a mesma não tinha o 

entendimento que teria que vim na câmara explicar o projeto, esse projeto em 

questão, esta apenas regularizando cargos, onde já encontram pessoas 

trabalhando, ele lei foi feita e maio do ano passado pela secretaria, e só foi 

protocolada em fevereiro desse ano aqui na câmara, por esse fato veio em  
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regime de urgência especial, e solicitou a compreensão dos vereadores e 

agradeceu a palavra. Nesse momento o Presidente colocou em pauta, a 

votação, solicitando a retirada do Parecer conjunto das Concessões de 

Finanças e Orçamentos, comissão de Legislação Justiça e Redação Final, e 

comissão de Finanças e Orçamentos, sobre o Projeto de Lei de Nº. 002/2018, 

e passou a palavra para os líderes de partidos, que depois de discutidos 

acharam apropriado ser feita a retirada do parecer conjunto, dando 

continuidade o Presidente declara retirado o parecer conjunto das comissões, 

por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente 

colocou em discussão a indicação de Nº. 011/2018, de autoria do Vereador 

Ronaldo, que solicita a construção de uma academia pública, no Setor Bela 

Vista, Município de Água Azul do Norte - Pá, e passou a palavra para os líderes 

de partidos, que depois de discutidos acharam conforme ser aprovada. Dando 

continuidade o Presidente declara a indicação aprovada por unanimidade dos 

líderes presentes., e por não haver mais nada a tratar o Presidente declara 

encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta 

ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, 

Plenário Adorando Alves dos Santos, 18 de Abril de 2018. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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